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調査概要
調査対象国と地域：韓国、台湾、香港、中国（上海、北京、深圳）
調査時期：2020年2月

サンプル数：韓国、台湾、香港、上海、北京、深圳－各300
性別年齢比率：男女比－１：１；20代、30代、40代以上
調査方法：インターネット調査

比較対象
調査対象国：日本
調査時期：2020年2月
調査対象：全国の15歳以上男女（国勢調査の年齢・男女別人口の構成比を基に層化抽出を実施）
有効回答者数：2,100名
調査方法：インターネットアンケート調査

本調査に関するお問合せ先
公益財団法人日本デザイン振興会 グッドデザイン賞事務局
東京都港区赤坂9-7-1 ミッドタウン・タワー5Ｆ Tel. 03-6743-3777

Q.デザインに対する関心・興味がどれくらいありますか。[N=日本：2,100／海外国・地域各：300]
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[年齢別]
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Q.デザインを特に重視して購入する商品分野を教えてください（3つまで）。
[N=日本：2,100／海外国・地域各：300]
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[男女別]
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Q.あなたが商品を買う時に気にするポイントはどこですか。あてはまるものをすべてお選びくださ
い。[N=⽇本：2,100／海外国・地域各：300]
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Q.あなたが商品を買う時に気にするポイントはどこですか。あてはまるものをすべてお選びくださ
い。[N=⽇本：2,100／海外国・地域各：300]
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Q. 「デザイン」に関係していると思う要素はどれですか（いくつでも）。
[N=⽇本：2,100／海外国・地域各：300]
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47.7%

16.7%

31.0%

16.7%

0.0%

9.7%

63.4%

62.7%

50.7%

53.3%

47.6%

20.7%

12.1%

58.6%

23.2%

41.7%

13.7%

0.6%

16.4%

68.3%

58.7%

53.7%

51.3%

41.0%

30.7%

15.7%

29.7%

18.7%

33.3%

12.3%

1.7%

18.7%

⾒た⽬

機能性

使いやすさ

独創性

安全性

わかりやすさ

話題性

新規性

ブランド⼒

環境への配慮

社会的課題への提案性

その他

権威性（冨の象徴）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

⽇本

韓国

台湾

⾹港

中国

タイ
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Q.デザインが良いと感じるポイントはどこですか（いくつでも）。
[N=⽇本：2,100／海外国・地域各：300]

73.4%

56.7%

53.2%

44.0%

34.3%

33.3%

25.7%

23.1%

22.9%

11.6%

9.0%

5.9%

0.2%

0.0%

67.0%

35.3%

35.7%

54.0%

37.3%

15.3%

24.7%

38.0%

28.3%

16.3%

12.0%

7.7%

2.0%

26.3%

64.7%

58.7%

57.7%

43.7%

46.0%

27.7%

40.0%

38.7%

37.0%

24.3%

32.3%

12.0%

1.0%

36.3%

63.7%

61.3%

50.3%

36.3%

41.7%

19.7%

45.7%

24.0%

46.3%

22.3%

23.3%

14.3%

0.3%

22.3%

62.0%

57.8%

52.0%

39.9%

25.0%

16.4%

24.7%

40.4%

44.2%

31.4%

34.0%

12.1%

0.4%

30.4%

50.0%

67.0%

51.3%

49.3%

37.3%

16.7%

38.3%

41.3%

37.3%

28.0%

28.0%

18.0%

2.0%

36.0%

見た目が洗練されている

機能性に優れている

使いやすい

魅力が感じられる

長く使いたいと感じる

身の回りに置きたいと感じる

わかりやすい

他の商品と差別化されている

安全性に優れている

ブランド性が感じられる

環境に配慮がなされている

社会的課題への提案がなされている

その他

デザイナーの個性が感じられる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

日本

韓国

台湾

香港

中国

タイ
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Q. 「デザイン」とはどのようなことだと思いますか。最もあてはまるものを1つお選びください。
[N=⽇本：2,100／海外国・地域各：300]

32.4%

32.2%

19.3%

11.5%

4.0%

0.5%

35.7%

26.7%

24.3%

8.7%

3.7%

1.0%

39.0%

15.0%

35.0%

6.3%

3.0%

1.7%

43.7%

7.0%

33.3%

11.0%

5.0%

0.0%

28.4%

7.6%

38.4%

21.6%

3.2%

0.8%

32.3%

21.7%

34.3%

5.3%

4.0%

2.3%

ものごとの機能的かつ効果的な設計を行うこと

色やかたちなどの見た目を美しく洗練させること

独創的な発想で斬新な提案を行うこと

暮らしや社会を豊かにするようなものごとを生み出すこ
と

課題や問題を総合的にとらえ解決策を導き出すこと

その他：

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

日本

韓国

台湾

香港

中国

タイ

11



[男⼥別]

33.1%

33.3%

19.6%

8.8%

4.4%

0.9%

31.7%

31.1%

19.0%

14.3%

3.7%

0.2%

35.3%

22.7%

25.3%

10.7%

5.3%

0.7%

36.0%

30.7%

23.3%

6.7%

2.0%

1.3%

41.3%

15.3%

32.0%

6.0%

4.0%

1.3%

36.7%

14.7%

38.0%

6.7%

2.0%

2.0%

39.3%

9.3%

30.0%

13.3%

8.0%

0.0%

48.0%

4.7%

36.7%

8.7%

2.0%

0.0%

30.9%

6.2%

40.0%

19.1%

3.1%

0.7%

26.0%

8.9%

36.9%

24.0%

3.3%

0.9%

34.0%

26.7%

26.7%

4.7%

4.7%

3.3%

30.7%

16.7%

42.0%

6.0%

3.3%

1.3%

ものごとの機能的かつ効果的な設計を行
うこと

色やかたちなどの見た目を美しく洗練さ
せること

独創的な発想で斬新な提案を行うこと

暮らしや社会を豊かにするようなものご
とを生み出すこと

課題や問題を総合的にとらえ解決策を導
き出すこと

その他：

0% 10% 20% 30% 40% 50%

日本－男性
日本－女性
韓国－男性
韓国－女性
台湾－男性
台湾－女性
香港－男性
香港－女性
中国－男性
中国－女性
タイ－男性
タイ－女性
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Q.もっとデザインを取り⼊れてほしい分野はどれですか。あてはまるものをすべてお選びください。
[N=⽇本：2,100／海外国・地域各：300]

40.7%

39.4%

37.4%

32.9%

24.6%

21.4%

20.5%

15.9%

12.9%

12.3%

11.7%

10.3%

9.8%

7.8%

7.5%

4.9%

1.5%

40.3%

33.3%

37.3%

42.0%

19.3%

20.0%

31.3%

34.0%

9.7%

15.0%

11.3%

22.0%

12.7%

10.7%

12.0%

7.7%

1.3%

55.3%

42.3%

54.0%

49.0%

22.3%

25.0%

26.7%

37.7%

12.7%

18.0%

15.7%

23.7%

18.7%

25.7%

14.0%

13.3%

1.7%

56.3%

41.7%

45.3%

44.7%

27.3%

20.0%

36.0%

30.7%

21.7%

15.3%

21.0%

22.0%

18.3%

20.3%

18.0%

12.0%

0.3%

46.1%

42.7%

50.7%

62.2%

31.7%

22.7%

32.1%

28.1%

19.0%

18.3%

15.8%

23.6%

19.4%

19.7%

19.8%

12.0%

0.9%

53.7%

32.3%

37.3%

43.7%

13.3%

17.3%

32.7%

43.3%

14.7%

26.0%

21.3%

28.0%

16.7%

20.0%

30.0%

11.3%

2.3%

生活プロダクト（生活雑貨・日用品）

生活プロダクト（腕時計、メガネ、カバン、衣料品など
身に付けるもの）

住宅設備（インテリア、エクステリア、照明、空調機
器、エアコンなど）

生活プロダクト（調理器具、家電、テーブルウエアな
ど）

モビリティ（乗用車、電車、自転車などの移動用機器・
設備）

情報機器（TV、パソコン、タブレット、携帯電話など）

生活プロダクト（スポーツ・レジャー・ヘルスケアなど
の趣味・健康用品）

住宅・住宅工法

一般・公共向け取り組み（社会貢献活動・地域おこし・
街づくりなど）

産業公共建築・工法（工場・オフィス・駅・学校・商業
施設などの建築）

店舗・公共施設用機器

メディア・商品パッケージ（ブランディング・ウェブサ
イト・広告・印刷物・テレビ番組など）

医療機器・生産用機器（工具、農機具など）

一般・公共向けソフト・システム・サービス（アプリ・
ウェブサイト等でのサービス・システム）

最先端技術

業務用ソフトウェア・システム・サービス・取り組み

その他：

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

日本

韓国

台湾

香港

中国

タイ
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Q.デザインの⼒が優れていると思う国・地域はどこですか（3つまで）。
[N=⽇本：2,100／海外国・地域各：300]

48.2%

37.0%

32.0%

24.0%

22.0%

15.3%

10.2%

9.3%

9.1%

7.2%

4.6%

4.3%

3.1%

2.0%

1.9%

1.9%

1.8%

1.8%

1.4%

1.2%

1.1%

0.6%

0.3%

29.7%

26.7%

32.3%

34.3%

7.7%

17.3%

11.0%

5.0%

2.7%

1.7%

54.3%

3.7%

1.0%

3.0%

2.3%

2.0%

2.7%

1.3%

3.0%

1.7%

3.0%

0.7%

0.3%

72.3%

10.3%

8.7%

20.7%

15.7%

27.0%

4.7%

1.7%

3.3%

1.7%

22.7%

4.7%

0.3%

1.0%

3.0%

57.0%

2.7%

2.7%

0.7%

0.7%

0.7%

0.3%

2.3%

74.3%

14.3%

12.7%

17.7%

11.3%

18.0%

6.0%

4.0%

6.0%

3.7%

23.7%

3.7%

1.7%

0.7%

2.7%

16.3%

8.0%

1.3%

4.7%

0.7%

19.0%

0.3%

3.7%

57.9%

17.6%

20.9%

36.0%

7.8%

28.4%

8.6%

2.2%

0.9%

0.7%

13.2%

0.0%

1.4%

0.6%

1.7%

2.3%

46.8%

1.4%

2.1%

1.0%

7.1%

0.3%

2.1%

61.3%

17.3%

31.0%

30.7%

0.7%

10.3%

5.3%

1.3%

2.0%

0.7%

25.0%

5.7%

2.0%

2.0%

1.0%

2.3%

28.3%

0.3%

2.0%

1.0%

4.0%

1.3%

29.7%

日本

イタリア

フランス

アメリカ

スウェーデン

ドイツ

イギリス

デンマーク

フィンランド

ノルウェー

韓国

シンガポール

スペイン

その他：

オランダ

台湾

中国

ベルギー

オーストラリア

インド

香港

ロシア

タイ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

日本

韓国

台湾

香港

中国

タイ
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Q.あなたが知っているデザイン賞はありますか。ご存知のものをすべてお選びください。
[海外国・地域各：300]

80.3%

17.1%

11.0%

4.5%

4.2%

3.9%

3.2%

2.7%

2.5%

2.0%

1.3%

1.0%

15.0%

43.3%

19.3%

35.3%

15.0%

9.3%

5.3%

13.3%

2.0%

13.0%

5.3%

2.3%

28.7%

27.0%

16.7%

10.7%

11.7%

11.0%

40.3%

29.3%

3.7%

37.0%

2.7%

1.3%

31.3%

40.0%

13.7%

9.7%

13.3%

36.0%

8.0%

12.3%

5.3%

15.0%

4.3%

2.3%

39.4%

22.1%

34.0%

13.3%

28.7%

26.6%

8.9%

28.4%

5.9%

25.9%

9.1%

3.9%

36.0%

31.3%

24.7%

16.7%

16.3%

14.3%

11.0%

13.3%

46.7%

9.3%

8.7%

5.0%

GOOD DESIGN AWARD (G mark)（日本）

知っているものはひとつもない

IDEA(INTERNATIONAL DESIGN EXCELLENCE 
AWARDS)（アメリカ）

GOOD DESIGN SELECTION（韓国）

D&AD Awards（イギリス）

Design for Asia Award（香港）

GOLDEN PIN DESIGN AWARD（台湾）

iF DESIGN AWARD（ドイツ）

Design Excellence Award (DE mark)（タイ）

Red Dot Award（ドイツ）

Singapore Good Design Mark (SG Mark)（シンガ
ポール）

India Design Mark（I Mark）（インド）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

日本

韓国

台湾

香港

中国

タイ
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Q. .あなたは、デザイン賞を受賞している商品に魅⼒を感じますか。
[海外国・地域各：300]

12.7%

20.3%

12.0%

49.1%

44.3%

51.3%

60.3%

47.3%

39.9%

45.3%

30.3%

17.7%

39.7%

10.2%

8.7%

3.3%

0.3%

1.0%

0.4%

1.0%

2.3%

1.3%

0.0%

0.3%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

韓国

台湾

香港

中国

タイ

非常に魅力を感じる 魅力を感じる どちらともいえない 魅力を感じない まったく魅力を感じない

[男⼥別]

12.7%

12.7%

25.3%

15.3%

12.7%

11.3%

50.9%

47.3%

41.3%

47.3%

52.0%

50.7%

56.7%

64.0%

48.0%

46.7%

40.4%

39.3%

48.7%

42.0%

28.0%

32.7%

15.3%

20.0%

38.7%

40.7%

8.0%

12.4%

8.7%

8.7%

4.7%

2.0%

0.7%

0.0%

0.7%

1.3%

0.4%

0.4%

0.7%

1.3%

2.7%

2.0%

2.0%

0.7%

0.0%

0.0%

0.2%

0.4%

0.7%

0.7%

韓国-男性

女性

台湾-男性

女性

香港-男性

女性

中国-男性

女性

タイ-男性

女性
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[年齢別]

8.0%

16.0%

14.0%

10.0%

12.0%

16.0%

24.0%

26.0%

26.0%

6.0%

24.0%

16.0%

12.0%

14.0%

12.0%

6.0%

10.0%

18.0%

56.7%

48.7%

47.3%

53.3%

50.7%

38.0%

36.0%

56.0%

32.0%

52.0%

36.0%

54.0%

60.0%

44.0%

52.0%

38.0%

62.0%

52.0%

56.0%

54.0%

60.0%

60.0%

66.0%

66.0%

48.0%

46.0%

50.0%

58.0%

42.0%

40.0%

36.0%

43.3%

42.0%

36.0%

36.7%

45.3%

54.0%

38.0%

54.0%

36.0%

48.0%

42.0%

24.0%

34.0%

26.0%

48.0%

22.0%

28.0%

18.0%

16.0%

12.0%

34.0%

10.0%

16.0%

40.0%

38.0%

38.0%

36.0%

46.0%

40.0%

6.7%

7.3%

10.0%

10.7%

11.3%

15.3%

6.0%

6.0%

14.0%

10.0%

12.0%

4.0%

4.0%

2.0%

8.0%

2.0%

2.0%

2.0%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.0%

0.0%

0.0%

2.0%

2.0%

0.7%

0.7%

0.0%

0.0%

0.7%

0.7%

2.0%

0.0%

0.0%

2.0%

2.0%

0.0%

4.0%

4.0%

0.0%

2.0%

2.0%

2.0%

0.0%

4.0%

2.0%

0.0%

0.0%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

0.0%

0.7%

0.7%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.0%

0.0%

韓国-男性-20代

30代

40代～

韓国-女性-20代

30代

40代～

台湾-男性-20代

30代

40代～

台湾-女性-20代

30代

40代～

香港-男性-20代

30代

40代～

香港-女性-20代

30代

40代～

中国-男性-20代

30代

40代～

中国-女性-20代

30代

40代～

タイ-男性-20代

30代

40代～

タイ-女性-20代

30代

40代～ 17



Q.あなたは、⽇本製品に魅⼒を感じますか。[海外国・地域各：300]

6.0%

38.0%

34.0%

35.1%

49.3%

32.0%

53.3%

53.0%

52.0%

44.3%

33.0%

8.3%

11.3%

11.4%

4.7%

13.7%

0.0%

1.3%

1.1%

1.0%

15.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

韓国

台湾

香港

中国

タイ

非常に魅力を感じる 魅力を感じる どちらともいえない 魅力を感じない まったく魅力を感じない

[男⼥別]

6.7%

5.3%

36.7%

39.3%

36.0%

32.0%

38.0%

32.2%

46.0%

52.7%

34.0%

30.0%

52.7%

54.0%

49.3%

56.7%

49.8%

54.2%

50.0%

38.7%

32.0%

34.0%

10.0%

6.7%

11.3%

11.3%

11.3%

11.6%

2.7%

6.7%

12.7%

14.7%

0.0%

0.0%

2.7%

0.0%

0.9%

1.3%

0.7%

1.3%

14.7%

16.0%

0.7%

0.0%

0.7%

0.0%

0.0%

0.7%

0.7%

0.7%

韓国-男性

女性

台湾-男性

女性

香港-男性

女性

中国-男性

女性

タイ-男性

女性
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[年齢別]

10.0%

6.0%

4.0%

4.0%

10.0%

2.0%

28.0%

50.0%
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Q.あなたが「⽇本製品」に持っているイメージは（いくつでも）。[海外国・地域各：300]
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品質がよい

機能・性能が優れている

魅力的なかたち（外観）をしている

使いやすい

安全である

生活者のニーズに応えている

オリジナリティが備わっている

時代をリードしている

環境に配慮している

その他
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中国

タイ
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Q.あなたが「⽇本製品」に持っているイメージは（いくつでも）。[海外国・地域各：300]
[男⼥別]
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20%

24%
56% 韓国

Q. 「GOOD DESIGN AWARD」という⽇本の賞
を知っていますか。[海外国・地域各：300]
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30%

45% 台湾

25%

33%

42%
香港

45%

26%

29%

中国

41%

35%

24%

タイ

Q.あなたは、このマークを知っていますか。
[海外国・地域各：300]

19%

29%
52% 韓国

良いデザインとして選ばれた証であ
ることを知っている

マークの意味は知らないが、聞い
た、見たことはある

聞いた、見たことがない（今初めて
聞いた、見た）
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41%
台湾

28%

28%

44%
香港

44%

27%
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中国

47%

28%

25%

タイ
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